



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报
平阳县传媒中心主办

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2021年4月
星期日

25

农历辛丑年三月十四
今日4版 总第3506期

新闻热线：58129999

县委常委会会议学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 深刻领悟精神内涵 真抓实干助推发展

本报讯(记者 苏意伟)昨天上午，县委书记章寿禹主持召开县委常委会会议，学习传达习近平总书记重要讲话精神，研究部署我县贯彻落实意见。

县委书记章寿禹，县委副书记李剑锋和其他县委常委参加会议。县人大常委会主任许益伟、县政协主席曾上俊列席会议。

会议传达学习贯彻了习近平总书记在福建考察重要讲话精神。会议指出，习近平总书记在福建考察时

的重要讲话，统筹全局、内涵丰富，为我们做好当前工作提供了重要遵循。全县上下要提高政治站位，深刻领悟其中蕴含的先进思想理念和科学工作方法，不断提高政治判断力、政治领悟力、执行能力，努力在服务和融入新发展格局上展现更大作为。要准确把握高质量发展、推进乡村振兴、提高人民生活品质、党史学习教育和党建工作的重要要求，在大抓项目、产业升级、科技创新、数字化

改革等方面下工夫，紧扣“共同富裕”，全力以赴抓“六稳”、“六保”，为推动经济社会发展提供坚强的组织保障。要结合实际“干”，统筹疫情防控和经济社会发展，建立专班运行工作机制，切实把学习成效转化为推动平阳高质量发展的强大动力，确保“十四五”高开开局、顺利起步。

会议传达学习贯彻了习近平总书记对职业教育工作重要指示和全国职业教育大会精神。会议强调，

要把职业教育摆在与普通教育同等重要的位置，深化职业教育改革，支持职业教育学校建设，优化职业教育学校专业结构，拓宽技能型人才培养通道，打造具有平阳特色的职教品牌，推动我县现代职业教育高质量发展，为加快建设温州大都市区副中心提供强有力的人才保障。

会议传达学习贯彻了习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作作出的重要指示及全国东西部

协作工作会议精神。会议要求，要把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，以乡村振兴为路径，以未来乡村为载体，全面推动“三农”现代化建设，巩固拓展好脱贫攻坚成果，全面改善农村环境，提高公共服务能力，优化基层治理。

会议还传达学习贯彻了省市政法队伍教育整顿推进会精神、省反走私工作暨反走私综合治理工作先进表彰电视电话会议精神。

县四套班子领导带头开展“红色志愿之城”活动 全面掀起志愿服务新热潮

本报讯(记者 苏意伟 陈慧 徐远虑 李梦)连日来，章寿禹、黄慧、曾上俊、李剑锋等县四套班子领导分赴全县各地开展“红色志愿之城”活动，带头参与文明劝导志愿服务，落实网格长职责，督促协调各地各部门落实美丽平阳全域环境大提升行动，推动全国文明城市创建，全面掀起志愿服务新热潮。

县委书记章寿禹前往鳌江开展“红色志愿之城”活动。在车站大道，章寿禹沿街察看环境卫生和各路口交通秩序，现场开展文明劝导志愿服务。在柳下农贸市场，章寿禹察看农民自产自销区和各摊位经营情况。当看到该市场通过视频监控实时督促经营户规范经营时，章寿禹对该市场规范化管理表示肯定。他要求，全县各市场主体要进一步改善市场环境卫生，充分运用数字化手段，加强市场规范化管理，建设“智慧市场”，持续提升市场文明程度，提高群众获得感、幸福感。章寿禹还来到铂金湾家园，察看小区内车辆规范停放、垃圾分类处置等情况，听取文明创建工作汇报。章寿禹强调，开展“红色志愿之城”活动，是我县全面落实党史学习教育的有力抓手，是提升城市文明程度的重要载体。各地各部门要加强组织领导，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，组织开展主题鲜明、各

具特色的志愿活动，着力构建“党员带头、社会协同、群众参与”的志愿服务格局。要完善体制机制，落实“路长制”、网格化管理等制度，强化督查考核，确保志愿服务常态化、全覆盖，进一步擦亮“浙南红都”志愿品牌。要注重实际实效，以志愿服务推动全国文明城市创建等中心工作，充分彰显省一大召开地党员干部的担当与自觉，以优异成绩献礼建党100周年。

县委副书记、县长黄慧前往昆阳开展“红色志愿之城”活动。在平海大道，黄慧沿街查看街道卫生整治情况，开展沿街文明劝导志愿服务，引导和监督公交站台乘客遵守秩序、排队候车。在百悦广场，黄慧详细察看卫生环境整治、垃圾分类等工作落实情况，听取文明创建工作介绍。黄慧还来到正斌超市，查看蔬果、熟食、生鲜等区域环境卫生情况，要求该超市负责人继续加强市场秩序、环境卫生管理，及时整改发现的问题，形成长效机制，确保群众“菜篮子”干净、整洁。黄慧强调，要提高思想认识，持续营造“党内带党外、党员带群众”的浓厚志愿氛围，将党员志愿服务活动与具体工作相融合，加快推进党员志愿服务制度化、规范化、常态化，丰富“初心起航之地·红色志愿之城”内涵，以实际行动确保各项举措落到实处。要提

大提升行动，梳理问题类型清单，及时将各类隐患排查到位、整改到位，整改一处、销号一处，有力有序有效推动全国文明城市创建。

县政协主席曾上俊前往昆阳开展“红色志愿之城”活动，督查“品致网格”文明创建。在平海大道与平甫路口，曾上俊沿街察看环境卫生、文明停车等情况，并开展文明劝导。在锦悦府建筑工地、泽丰家园住宅小区、凤凰社区及综合文化服务中心等处，曾上俊详细了解工地安全管理、小区设施配套等情况。曾上俊强调，各地各有关部门要提高站位，深刻认识开展志愿服务和创建全国文明城市的重要意义，凝聚共识、齐心协力，严格落实文明创建网格化工作，加大宣传力度，营造人人参与志愿服务的浓厚氛围。

县委副书记李剑锋前往昆阳开展“红色志愿之城”活动。在白石街，李剑锋沿线查看道路周边环境整治和文明劝导志愿服务开展情况。在三和开元酒店、县司法局等处，李剑锋仔细检查周边环境卫生和文明城市创建情况。李剑锋强调，昆阳镇要严格执行“驾照式”管理举措，严格落实网格化管理制度，强化督查考核，加大街道周边环境治理力度，强化道路基础设施管护，改善道路环境卫生，提升城镇精细化管理水平。

恪尽职守勇担当 真抓实干善作为 ——记县委政法委基层治理指导室主任高瑞杰

打造新时代政法铁军

本报记者 李梦

“不积跬步，无以至千里；不善小事，何以成大器”是县委政法委基层治理指导室主任高瑞杰的座右铭。在负责全县“扫黑除恶”专项斗争举报热线期间，为防止漏接电话或者记不住群众反映的问题，他随身都带着举报热线手机和笔记本，经常半夜三更起床接听、记录，一直持续了3年。正是因为事无巨细，他赢得了来访来电群众的好评。

2011年，在处理一起信访案件时，高瑞杰虽然连村庄在哪里、村民反映的主要问题是什么都不清楚，但他义无反顾地接

受了任务。他积极收集各种资料，连续8个月在村里走访，梳理村民诉求，建议有关部门按照“尊重历史、立足现实、参照周边、合理补偿”的化解思路，助力这起郁结近20年的疑难矛盾纠纷成功化解。

数字革命来临，对业务能力提出了新要求。高瑞杰通过积极主动学习，向周边同事和朋友不断请教，实现自我超越。对于重点工作，他能够及时提出富有见地的思路和措施，善于抓主要矛盾和关键环节；对于比较复杂的工作，他能够及时拿出科学合理的方案；在处理紧急和重大问题时，他又善于听取各方面的意见和建议，及时改进工作。敢抓敢管，敢于碰硬，

敢于批评与自我批评，能快节奏地完成领导交办的各项工作任务。

当前，全市正在推广的“全科网格”建设和“民情e通”等重点工作，高瑞杰一直参与并主导业务发展方向，其牵头的综治“云服务”、乡贤助力社会治理等创新基层社会治理工作得到省委政法委领导的肯定和好评。同时，针对政法综治和平安建设的热点、难点、项目动态等情况，他积极深入各乡镇、社区调研，收集情况，提出合理建议，形成文字材料，及时反馈，为县委县政府决策提供参考依据。

没有令人热血沸腾的豪言壮语，也没有伟大壮举，只有恪尽职守，默默耕耘，这就是县委政法委基层治理指导室主任高瑞杰。

章寿禹黄慧专题研究部署 海上渔业安全生产工作 提高思想认识 抓好工作落实 切实筑好水上安全严密防线

本报讯(记者 张炜)前天，县委书记章寿禹、县长黄慧专题研究部署当前阶段海上渔业安全生产工作任务。

章寿禹指出，当前正值经济复苏反弹、汛期到来、休渔期临近的特殊时期，商船渔船作业繁忙，做好水上运输和渔业船舶安全工作至关重要。有关乡镇和部门要全面贯彻落实省市坚决打赢安全生产“遏重大”决策部署，进一步落实渔业安全生产各项举措，全力抓好水上运输和渔业船舶安全整治、隐患化解，切实筑好水上安全的严密防线。

章寿禹要求，要党政齐抓共管，专题部署开展，采取切实有效措施，落实风险防控、加强隐患排查，做到立行立改，确保海上渔业安全各项工作落地见效。要健全工作体系，细化工作方案，聚焦重点难点，加强协调配

合，形成统一指挥、整体联动、协调有力、运转高效工作格局。

黄慧前往鳌江海事处调研海上渔业安全生产工作，了解该处值班室运行情况，听取相关工作汇报，并对该处各项工作给予充分肯定。她要求，相关部门要对海上救援配套设施建设给予大力支持，全面提升我县海上救援能力。在随后召开的部署会上，黄慧强调，要全面落实海上渔业安全生产各项工作，进一步提升应急救援能力，坚决守住海上安全底线。要强化工作保障，全面压实责任，完善应急机制，加强风险管控，严格监督考核，确保各项措施落到实处。

县领导陈桂雷、王文胜、陈圣雷参加会议。



听风看海

日前，记者在海西镇北山村看到，海西镇生态廊道工程成为了网红打卡点，游客们行走在生态廊道上，听风、看海、观景，感受美丽海岸景色。陈云散 摄

